

Согдийское государственное радио будет вещать программы отдельно от республиканского

В беседе с корреспондентом информационного агентства «Интер-пресс-сервис» руководитель Согдийского комитета по теле- и радиовещанию Саидумрон Саидов сообщил, что до сих пор областное радио свои программы вещало на волне первого республиканского радио.

По словам Саидумрона Саидова, отдельная волна предоставит возможность областному радио улучшить качество программ и продолжительность передач до 16 часов в сутки. С.Саидов также сообщил, что договоренность с Комитетом по телерадиовещанию республики по данному вопросу уже достигнута.

«Создаются технические и творческие основы для работы областного радио в новых условиях», - сказал С.Саидов.

Источник: Мониторинговая служба НАНСМИТ